



一周综合买点

上周开奖号码回顾(2020159期-2020165期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,2奇3偶开出1期,3奇2偶开出2期,1奇4偶开出1期,4奇1偶开出2期,全奇奖号开出1期,奇偶比例为22比13,一周内奇数奖号占据一定的优势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中,3小2大开出2期,2小3大开出4期,全大开出1期,大小奖号的比例为21比14,一周内大数奖号占据绝对优势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出6期,无连号开出1期。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一:关注小区奖号的回补。从上周开奖号码的具体数据分析看,上周小区开出奖号12枚,中区开出奖号13枚,大区开出奖号10枚,总体上大区奖号的开出稍占优势,小区奖号在近期一直处于冷态,本周可重点看好小区奖号的回补开出,单期重点看好小区开出奖号3枚左右。近期小区1路奖号开始升温,本周重点看好小区2路奖号的开出,近期小区连号开出次数严重

不足,连号02、03当前遗漏15期未开出,近期解冻开出值得关注,连号01、02当前遗漏16期未开出,近期解冻开出值得重点防范,连号04、05当前遗漏13期,近期可防范其回补开出。

买点分析二:0路重号值得看好。从开奖号码的走势分析看,上周重号开出了7期共13枚重号,平均每期开出重号1.85枚,重号的开出数据比较平缓,本周可继续关注重号的热出,单期重点看好开出重号2枚左右。从近期重号开出的区域位置分析看,近期小区重号热出,本周可关注重号在中区和大区奖号中产生,从上周开出的13枚重号的012路分析看,0路奖号作为重号开出了1枚,1路奖号作为重号开出了8枚,2路奖号作为重号开出了4枚,总体上0路奖号作为重号的开出稍显不足,本周重点看好0路奖号作为重号的回补开出,重点看好温热奖号作为重号的热出。

买点分析三:斜连号热出可期。上周开出斜连号15枚,平均每期开出斜连号2.14枚,本周继续关注斜连号的开出,单期重点看好开出斜连号3枚左右。上周

小区奖号开始强势开出,因此斜连号在小区开出较多,本周重点看好斜连号在中区和大区中开出。近期斜连号以奇数奖号开出的为主,本周重点关注偶数奖号作为斜连号的开出,重点关注斜连号的回补开出,近期奖号分散开出频繁,本周可适当关注奖号集中开出。中小奖号的回补开出值得高度关注。

买点分析四:防范同尾号的升温。上周开出同尾号3期共3组同尾号,平均每期开出同尾号0.43组,本周可防范同尾号的升温,单期重点看好开出一组同尾号。从近期同尾号开出的具体数据分析看,上周奇数尾数的同尾号开始升温,本周重点看好偶数尾数的同尾号回补开出,重点看好同尾号02、12的开出,奖号13近期有升温的迹象,本周亦可重点防范同尾号03、13的开出,双组同尾号近期已经解冻开出,后期适当防范其在短期内的回补开出。近期同尾号组合以温热奖号组合为主,本周重点防范冷号组合开出同尾号。

复式推荐:01、02、05、07、08、10、13、14(上期8码复式荐中2020163期二等奖)(冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和值	奇	偶	三区
20200726	2020159	02 05 10 12 15		2			5					10		12			15	0	3	1	44	2	3	2:1:2
20200727	2020160	03 05 08 11 13			3		5			8			11		13			0	4	1	40	4	1	2:1:2
20200728	2020161	01 04 05 13 15	1			4	5								13		15	1	2	2	38	4	1	3:0:2
20200729	2020162	01 06 10 11 13	1					6				10	11		13			1	1	2	41	3	2	1:2:2
20200730	2020163	03 07 09 11 13			3				7		9		11		13			0	3	2	43	5	0	1:2:2
20200731	2020164	08 09 10 13 15								8	9	10			13		15	2	4	2	55	3	2	0:3:2
20200801	2020165	03 04 06 12 14			3	4		6						12		14		1	3	0	39	1	4	2:1:2

一周点评:近期(2020159期-2020165期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为11:10:14,三区出号差别较大,大区转热,中区续冷,小区转冷,未来几期关注中、小区号码的热出。上周连号出现5组,表现较弱,其中开出1组三连号“08-10”,

未来几期关注大、小区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现稍热,共出现20次,以大、中区为多,其中开出1组4个号码的斜连号“05-08”,本周关注中、小区相邻号的多次开出。重复号在上周共出现10次,表现一般,小、大区出现稍多,其中开出1

组五重号“13”,开出1组三重号“05”,本周关注中、小区重复号的多次开出。上周和值平均值为42.8,略高于理论平均值,预计本周平均值将会在40-42之间。

本周推荐8码复式如下02 04 05 07 09 10 14 15。

(阿陆)



7乐彩 出号重心向后移动 连号质数双双回落

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,共开出一等奖5注,奖金均在百万元以上。第2020069期,开出一等奖4注,奖金115万;第2020071期,开出一等奖1注,奖金高达约316万。福彩双色球五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面2:2:4,2:4:2,1:3:4,三区出号前轻后重,中后区小幅摆动,和值随之起伏,分别是132点、104点、

140点。奇偶比方面:偶数先强后弱,分别是2:5、2:5、6:1。质数号码活跃度较上周有所下降,第270期全部为合数。关系码方面:本周横连号回归常态,共产生4组。斜连号数量正常,开出4次。同尾号继续保持稳定,连续6期每期给出1组;冷热码方面:出号整体维持平衡,温码占据主角,未出现大遗漏和过热的注码。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好前区是未来数期出号重心所在,需继续关注前区小码及大号偶数。一区看好01、

03、04、07;二区看好12、14、16、19;三区看好24、26、28、29。(2)奇偶方面:本周可防范偶数走高。质数号码本周热出的概率较高。(3)同尾号方面:本周可防范以4、6、9结尾的同尾号。(4)冷号与热号:防范前期遗漏号码的回补。(5)重点提防区域:看好01-07、16-24这两个区域。(6)和值方面:可关注和值回落在100点上下。

本周参考号码:01、03、04、07、12、14、16、19、24、26、28、29。

(福杰)

滁州彩民

7月三夺双色球头奖

7月酷暑来袭,滁州彩民好事连连,惊喜不断。继7月7日该市天长彩民喜中双色球大奖527万之后,仅仅时隔19天,天长彩民再次斩获双色球头奖。

此次中奖的是天长市34091070站点。彩民以8+1复式投注方式,再次喜中“双色球”2020068期一等奖一注和若干固定奖,一等奖奖金543万元,共获得奖金546.9万元。整个7月“幸运之神”可谓格外眷顾滁州彩民,仅仅一个月的时间滁州彩民3次中得双色球大奖。本月另外两注大奖分别为:2020年7月5日滁州市琅琊区三里亭路第34090025号站点中得双色球大奖1019万元。7月7日,天长市园林路街园山庄34091062号投注站中得双色球大奖527万元。据统计,像这样的中奖概率在滁州中奖历史上也是绝无仅有的。(江佩佩)

太湖彩民守号

喜中双色球二等奖

7月21日晚开奖的福彩双色球第2020066期,安庆市太湖县一彩民通过守号,中得5注单注奖金为13万多元的双色球二等奖,奖金总计68.86万元。售出这张幸运彩票的是位于安庆市太湖县晋湖路圣情网吧隔壁的福彩第34076011号投注站。7月27日上午,大奖得主来到安庆市福利彩票中心兑奖。

兑奖时这位彩民表现得十分淡定,当问起中奖号码是如何得来的时,他介绍说,自己虽然买福彩很多年了,但因为工作比较忙,所以平时很少研究号码,只是偶尔感觉来了,才会细细琢磨一番。多年前选好的5个号码,一直5倍倍投守号。如果哪注号码中奖了就换掉,没有中奖的话就继续守。这次的中奖号码就是这么来的,没想到才守了10期,就中得了5注共计68万多元的双色球二等奖。”

兑奖后这位彩民意犹未尽,继续和福彩中心工作人员侃侃而谈,他说:“我买彩票有几年了,心态一直都不错,每期投注额也就几十元。能中奖就乐呵乐呵,没中奖就当是做公益,挺好的,反正就是给自己找个乐子。”(江洪)

郎溪彩民

联合投注再中大奖

郎溪彩民联合投注一月内再中大奖。双色球第2020067期开奖后,平静的宣城福彩34152001号站点再一次沸腾,再传中奖喜讯。就在刚刚过去的7月7日2020060期中,就有联合投注的彩民们以一张9+3的复式票喜获3注双色球二等奖的。

按照惯例7月23日中午时分,联合投注的彩民代表购买了一张9+3的复式票。这些联合投注的彩民都是经常在34152001站点购彩的固定彩民,一来二去之后大家就都熟络,大家自发的组合在一起,谁没有空了、谁推荐的号码好、谁……这样一来大家就都可以坚持购彩了。

7月23日晚上双色球开奖后,就有细心的彩民看到了大家联合投注的双色球中得三等奖4注,奖金20650元。经与站主联系,确认是的,之后小小的站点瞬间就变成了欢乐的海洋。彩民代表说这就是集体的智慧、团体的力量,合买的优势,34152001真是福彩福地,业主也很高兴的回应着,这不仅仅是坚守的结果,幸运的眷顾,更是大家做了好人好事的带来的回应呀。

原来7月13日前往郎溪县社会福利中心看望小孩子的彩民就是他们。彩民们表示一定会持续关注福彩、关注双色球,更会持续将社会公益做下去。(黄德宝)